
SEXTO COMPENSATORIA 
 
SEMANA 1 AL 7 JUNIO 
 
Hola chicas mías de compensatoria.  Como he visto que en LENGUA tenéis una 
lectura y ejercicios de comprensión, os voy a ayudar un poco con las actividades de 

MATEMÁTICAS, que son más dificilillas. 

Si habéis visto el BLOG, está muy bien explicado, pero vamos a tratar de entender lo 
que os pide de deberes. 
 

  
 

      
Bueno, cogemos el prima y sabemos la fórmula: 
 
VOLUMEN =  ÁREA DE LA BASE X ALTURA. 
 
Pues habrá que empezar por el área de la base. La base es un PENTÁGONO. Vamos 
a verlo despacio a la derecha El lado mide 5 cm y el apotema 3,4cm.  
 
AREA = (PERÍMETRO X APOTEMA) : 2  
 
El perímetro lo sabes, porque sabes que un lado mide 5 cm y son 5 lados... así que  
5 x 5 = 25 cm de perímetro. 
 
Multiplicamos 25 de perímetro x 3,4 de apotema = 85 entre 2 = 42,5 cm² al cuadrado 
por ser un área. 
 
Ahora solo has de multiplicarlo por la altura del prisma, que te dicen que es 8. Sigue 
tú. Y recuerda que el volumen será en cm ¡¡¡al cubo!!! 
 



 
 
Este tiene truco. Si te dice que es un hexaedro parece difícil, pero este hexaedro veo 
que tiene todos los lados iguales, así que será un cubo. 
 
Y el volumen de un cubo es taaaan fácil:  LADO X LADO X LADO = LADO AL CUBO. 
 
Hala, a multiplicar. 
 
Hasta pronto, guapas mías.... 


